

看项目

陕西延长石油物流集团
吹塑托盘项目正式投产

● 陕西延长石油物流集团包装制品分公司托盘项目投产仪式

本报讯（通讯员 李进 张宝香 记者 孙艳艳）9月11日上午，位于洛川县交口河镇常家塬西的陕西延长石油物流集团包装制品分公司传来振奋人心的好消息——年产22万片的吹塑托盘生产项目正式投产运行，标志着物流集团在包装产业领域迈向了新的里程碑。

该项目总投资2828万元，是洛川县的一项重大产业举措。吹塑托盘采用高强度的材料制作，具有耐磨损、耐腐蚀、抗冲击、环保可回收等优点，能够适应各种复杂的物流环境，无论是在高温、低温还是潮湿的条件下，都能保持稳定的性能，易

于堆叠和搬运，极大地提高了仓储和物流操作的便利性。项目的投产，不仅为洛川县带来了新的经济增长点，也为当地的产业结构调整注入了新的活力。

据了解，吹塑托盘是根据陕西延长石油物流集团“十四五”总体规划和物流集团倾力打造的重要项目。为满足陕西延长集团内外对化工、聚烯烃产品“一站式配送”带板运输包装的需求，陕西延长石油物流集团包装制品分公司今年率先投资建设了一座吹塑托盘生产车间，包含72m×72m×11m的一层钢结构及2条配套设备生产线，总占地约2000平方米，并成功引进了当

最先进的“中空吹塑托盘成型机”生产设备，项目达产后，年可产两种规格吹塑双面托盘约22万片，预计每年可实现销售收入约5452万元，年净利润总额约266万元。

这一可观的经济效益，不仅为企业带来了丰厚的经济收益，还为洛川当地创造了众多就业岗位，有力推动了洛川县的就业和民生改善，为洛川县的产业升级和转型发展树立了榜样。

今年以来，洛川县持续以高质量项目建设推进年活动为抓手，强化“大抓项目、抓大项目”鲜明导向，抓紧抓实高质量项目建设，加压奋进、实干争先，力推重点项目建设提速增效，助力县域经济高质量发展。

记者了解到，在项目建设过程中，得到了当地政府的大力支持和相关部门的积极配合，各方共同努力确保了项目的顺利推进和按时投产，项目的投产运行将进一步优化物流集团的产业结构，扩大陕西延长石油集团的品牌影响力，为上游企业降本增效作出积极贡献，为属地经济高质量发展、社会发展贡献更大的力量。

建设者说

企业将继续发挥优势，在集聚要素资源、培育壮大产业、扩大有效投资、增强发展后劲上取得显著成效，不断提升产品质量和生产效率，为公司经济高质量发展注入强劲动能，为洛川县的经济繁荣作出更大的贡献。

——陕西延长石油物流集团有限公司包装制品分公司总经理 张海洋

西延高铁延安站普速场
改造及还建包西线全面完工

本报讯（记者 李欢 通讯员 许静 张黎芝 张艳茹）9月10日10时许，随着84726次、68763次列车从西延高铁延安站普速场通过，标志着延安站普速场及还建包西铁路已全面完工并顺利开通运营，延安站改扩建施工进入高速场施工新阶段，为加快推进西延高铁建设打下坚实基础。

西延高铁延安站于2023年2月23日启动改扩建施工，预计2025年底完成。按照施工设计，将延安火车站既有车场改建为高速场，在维持既有站台和到发线位置的基础上，对车站两端咽喉和部分站台进行改扩建。改扩建后，延安火车站将分设高速、普速两个站场，东侧为普速场6股道，西侧为高速场4股道。

新建西延高铁从延安火车站南端引入时，利用既有包西铁路5.09公里线位，同时在其东侧另外还建包西铁路6.428公里引入延安火车站普速场，最终实现西延高铁与包西铁路并线接入延安站，延安火车站也将成为高铁、普速混合型车站，旅客出行将更加便捷。

随着延安站普速场的全面完工，该站改扩建施工进入高速场施工新阶段。高速场施工时间从9月10日至2025年12月31日，在此期间，延安火车站一、二、三站台封闭停止使用，在第一、二候车区增加6台自助检票闸机，所有旅客均由一楼候车室检票乘车。为缓解大客流情况下的旅客组织压力，延安火车站将军人候车室临时改造成第五候车室，增设6个实名认证通道，配备客运动态标识，最大限度为旅客出行提供便利。

看环境

强化要素保障 节约企业成本

洛川县紧抓“标准地”改革契机打造高效营商环境

本报讯（记者 孙艳艳 通讯员 庞琨 赵思敏）9月11日，洛川苹果产业关联集中区施工现场一派机械轰鸣、车辆穿梭的繁忙景象，工人正在紧张施工，力求该项目早日竣工投产。

洛川苹果产业关联集中区是洛川苹果现代产业园区“一区多园”的重要载体，是洛川苹果现代产业园区功能的延伸与拓展。集中区位于洛川县城北1.5公里处，总体规划占地面积3240亩，近期规划建设用地1560亩，建设工作已全面启动。

“今年，关联产业集中区共实施3个关联项目，即市政道路基础设施建设、园区标准化厂房、园区污水处理厂。目前进行的是76100平方米标准化厂房建设和4530米市政道路建设，园区污水处理厂项目计划于10月份开工建设。”洛川苹果现代产业园区管委会副主任杨辉介绍道。

洛川苹果现代产业园区管理委员会自2023年开始探索推行工业用地“标准地”改革，2024年开始将集中区内近期1560亩工业用地以“标准地”方式出让，简化审批程序，提高审批效率，降低企业成本，加快项目落地投产，并细化供后监管机制，建立企业承诺信用管理制度，对于完成较好的企业和未达要求的分别给予相应的奖惩。同时，建立工业用地“标准地”改革联席会议制度，解决“标准地”出让过程中的重大问题，打造高效营商环境园区。目前集中区已成功引进高端果酒生产、先进果品彩印包装、智能选果线研发生产、苹果出口加工基地、智能杀虫灯制造等企业。

记者了解到，工业项目“标准地”是指在国土空间规划确定的城镇开发边界内具备供地条件的区域，对新建工业项目用地先行完成区域评价、设定控制指标，实现项目动工开发前所必需的通水、通电、通路、土地平整等基本条件的可出让的国有建设用地。工业项目“标准地”在实际运用中，降低了企业用地成本，减轻企业资金负担，有效提高了企业竞争力。



● 洛川苹果产业关联集中区施工现场

服务者说

园区将进一步优化营商环境，通过县行政审批服务局工程建设项目审批制度改革，对园区入驻企业有条件项目推行“开工许可”一次办，缩短审批周期，实现工程建设项目用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证、不动产权证“四证齐发”，助力苹果产业发展，全力推进县域经济高质量发展。

——洛川苹果现代产业园区管委会副主任 杨辉

看作风

全力守护群众“舌尖上的安全”

宝塔区市场监管局开展节前食品安全专项检查



● 工作人员与学校师生共进餐，实现“零距离”食品安全风险监测

本报讯（记者 王静）国庆将至，为有效防范食品安全风险，加强食品抽检监测工作的针对性和靶向性，确保人民群众度过一个安心舒心的国庆佳节，近日，宝塔区市场监管局组织开展节前食品安全专项检查。

此次专项检查以辖区（农批）农贸市场、旅游景区、超市、食品店等食品经营业户为重点关注对象，以月饼、面粉、鸡蛋、食用油、肉及肉制品等时令食品、节日热销食品和食用农产品等为重点检查品类，加强监督检查和食品安全风险排查治理。执法人员对食品经营户主体资格、食品从业人员健康证明、生产经营场所环境卫生、食品有效期限、生鲜肉类检验检疫合格证明、商品进货查验制度落实情况进行了检查，要求食品经营户严格落实食品安全主体责任，拒绝来路不明的商品，做好食品安全信息公示，杜绝节日礼品过度包装，为消费者营造一个安全放心的消费环境。

截至目前，该局共出动执法人员214人次，执法车辆89台次，检查超市10家，食品店187户，肉及肉制品102户。检查过程中发现2户食品经营单位存在销售直接入口食品没有配备有效“三防”

设施、进货查验记录不全等问题，执法人员已现场责令整改。宝塔区市场监管局将持续加大节日期间市场监管力度，严厉打击各种违法经营行为，消除食品安全风险隐患，全力保障群众“舌尖上的安全”。

为保障国庆期间校园食品安全，宝塔区市场监管局万花市场监管所也对辖区内第十二幼儿园、杜甫川小学、延安体育运动学校的食品安全进行了专项检查。

该所重点对学校食堂食品安全“两个责任”、索证索票制度落实、从业人员健康证件、餐具清洗消毒、食品留样、操作间及储藏间卫生等进行了检查。同时，严格落实陪餐制度，执法人员与学校师生同吃一锅饭，实现“零距离”开展食品安全风险监测，实际感受学校饭菜温度和质量，并引导学生要珍惜粮食、文明用餐。

“我们将持续对辖区内学校开展全覆盖检查，对检查发现的问题形成问题清单，督促校方立即整改，并进行‘回头看’，坚决抓好校园食品安全各个环节工作，杜绝食品安全隐患发生。”万花市场监管所所长韩百荣表示。